



Gdańsk, dnia 29.01.2013 r.

Komenda Wojewódzka Policji
w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
(znak sprawy 188/2012)
Cp.2380.1-188/2012 ID: 512859, 502845

-----wg rozdzielnika-----

***Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę systemu telekomunikacyjnego –
Zintegrowanego Systemu Ratownictwa***

TED NR 2012/S 246-404419 data zamieszczenia 21.12.2012 r,

Sprostowanie do ogłoszenia z dnia 22.01.2013 r

TED NR 2013/S 018-025085 opublikowano dnia 25.01.2013 r

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIA:

Pytanie nr 1

W punkcie 3.1. OPZ jest napisane „(...) System zapewni możliwość integracji środków łączności z systemami IT, a zwłaszcza z komputerowym systemem wspomagania pracy dyspozytorów SWD oraz z tworzonym CPR w województwie pomorskim (pkt. 3.2) Sposób komunikacji (protokół, API) z systemami zostaną opisane w odrębnym dokumencie przez Zamawiającego i przekazane Oferentowi. p. 3.2 Wykonawca zapewni poprawną współpracę z aplikacjami SWD zamawiającego, w tym celu Zamawiający udostępni wykonawcy API swoich aplikacji. p. 3.1.2. a) (...) sposób komunikacji (protokół, API) zostaną opisane w odrębnym dokumencie przez Zamawiającego i przekazane oferentowi po wdrożeniu systemu.

Czy koszty integracji z systemami IT mają zawierać się w cenie ofertowanego systemu ZSR czy też będą przedmiotem odrębnego postępowania?

Jeśli mają być wykonane w ramach oferowanego systemu ZSR to:

7.1) Kiedy Zamawiający przekaze oferentowi wymagania dotyczącą API i integracji z SWD?

7.2) Jaki jest dokładny wymagany zakres integracji pomiędzy ZSR, a SWD i CPR?

7.3) Które lokalizacje, elementy systemu ZSR mają być objęte integracją?

7.4) Prosimy o podanie funkcjonalności, usług i wszelkich dodatkowych informacji, które pozwoliłyby na oszacowanie kosztów prac, które będzie musiał wykonać Wykonawca?

Pytanie nr 2

* Zał 4 pkt 3.2.1

Czy Zamawiający mógłby rozwinąć zdanie "Wykonawca zapewni poprawną współpracę z aplikacjami SWD zamawiającego"?

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
80 – 875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214817, (058) 3214945, (058) 3214946 fax (058) 3214810
e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl

Projekt finansowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2007 – 2013.

KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI W GDAŃSKU

ul. Biskupia 23

80-875 Gdańsk

Tel. (058) 32 14 817

Fax. (058) 32 14 810

www.pomorska.policja.gov.pl





Pytanie nr 3

Czy obecne systemy typu DGT 3450 Millenium oraz MCX MATRA posiadają na wyposażeniu link CTI z obsługą protokołu CSTA lub TAPI ?

Pytanie nr 4

Czy prezentacja stanu linii w zakresie integracji z DGT i MATRA może zostać zinterpretowana jako:

- a) prezentacja linii abonenckiej DGT lub MATRA podczas realizacji wywołania do nowego systemu obejmująca numer CLIP i nazwę przypisaną do linii w systemie macierzystym, status realizacji wywołania – wywołanie, połączenie zestawione, połączenie rozłączone, linie zajęte, linie uszkodzone
- b) prezentacja linii abinenckiej DGT lub MATRA podczas realizacji wywołania z nowego systemu na tę linię obejmującą numer COLP i nazwę przypisaną do linii w systemie macierzystym, status realizacji wywołania – wywołanie, połączenie zestawione, połączenie rozłączone, linia zajęta, linia uszkodzona.

Pytanie nr 5

Z jakim zewnętrznym serwerem e-mail musi być zintegrowany serwer poczty faksowej ?

Pytanie nr 6

Czy usługi Unified Communications muszą być dostępne dla konsoli dyspozytorskich oraz aparatów dyspozytorskich IP ?

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuszcza realizację interfejsów FastEthernet PoE dyspozytorskiej Bramy komunikacyjnej jako zewnętrzny dedykowany przełącznik z odpowiadającą ilością portów dla danej lokalizacji ?

Pytanie nr 8

Czy aparaty dyspozytorskie IP mogą być również zasilane z zewnętrznego zasilacza sieciowego 230V ?

Pytanie nr 9

Czy usługi Unified Communications muszą być dostępne na urządzeniach przenośnych typu smartfon i tablet z systemem operacyjnym Android lub IOS poprzez sieć Intranet lub Internet ?

Pytanie nr 10

Czy w zakresie usługi Unified Communications wchodzi usługa dostępności pod jednym numerem (stacjonarnym) niezależnie od użytego terminala telekomunikacyjnego (stacjonarnego, telefon GSM, VoIP, sieć inteligentna) na który będzie kierowane wywołanie przychodzące?

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych

80 – 875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214817, (058) 3214945, (058) 3214946 fax (058) 3214810
e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl





Pytanie nr 11

Czy w zakres usług Unified Communications wchodzi usługa dostępności pod jednym numerem (stacjonarnym) niezależnie od użytego terminala telekomunikacyjnego (stacjonarnego, telefon GSM, VoIP, sieć inteligentna) z którego będzie kierowane wywołanie wychodzące?

Pytanie nr 12

Czy w zakresie usług Unified Communications wchodzi usługa prezentacji numerem stacjonarnym użytkownika niezależnie od użytego terminala telekomunikacyjnego (stacjonarnego, telefon GSM, VoIP, sieć inteligentna) z którego będzie realizowane wywołanie wychodzące?

Pytanie nr 13

Zamawiający w pkt. 3.3 OPZ zawarł następujące wymaganie: "Centralny serwer rejestracji rozmów zapewni całkowity czas zarejestrowanych rozmów nie mniejszy niż 500 000h zarówno w lokalizacji głównej jak i zapasowej." Czy Zamawiający ma na myśli system klastrowy obejmujący jedną macierz potrzebną do rejestracji 500.000h, czy dwa niezależne centralne serwery w lokalizacji głównej i zapasowej, każdy ze swoją macierzą dyskową?

Pytanie nr 14

Zgodnie z odpowiedziami Zamawiającego ukompletowanie sprzętu na testy ma być jak dla węzła KPP Pruszcz Gdański - prosimy zatem o dodatkowe wyjaśnienia jak poniżej:

2.1) W związku z tym, że zgodnie z Załącznikiem nr 1 do OPZ testy mają być przeprowadzane w 2 lokalizacjach KWP i KMP czy oznacza to, że zestaw testowy w KWP będzie identyczny jak w docelowym rozwiązaniu dla KPP Pruszcz Gdański a w KMP będzie jedynie część radiowa umożliwiającą przeprowadzenie testu nr 7?

2.2) Czy ukompletowanie sprzętu testowego ma być identyczne jak w docelowym rozwiązaniu DBK IP przewidzianym dla KPP Pruszcz, czy może zawierać jedynie elementy niezbędne, które pozwolą na prezentację funkcjonalności wymaganych w testach? Np. w testach nie jest wymagana prezentacja funkcjonalności związanych z terminalami IP czy też serwerem aplikacji.

2.3) Czy sprzęt sieciowy w zestawie testowym ma odpowiadać ukompletowaniu w docelowym rozwiązaniu KPP Pruszcz Gdański czy wystarczy, że będzie pozwalać na poprawną prezentację funkcjonalności przewidzianych w testach?

2.4) Ile radiotelefonów ma być wykorzystywanych w trakcie testów? Proszę podać ilość dla obiektu KMP i KWP.

2.5) Czy Zamawiający zapewnia dołączenie się do instalacji antenowej dla radiotelefonów testowych?

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
80 – 875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214817, (058) 3214945, (058) 3214946 fax (058) 3214810
e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl



Pytanie nr 15

Czy w związku z tym, że do czasu wymiany radiotelefonów przewoźnych i noszonych na cyfrowe dostarczane radiotelefony bazowe będą pracować w trybie analogowym, czy Zamawiający uzna za równoważne prezentacje funkcjonalności wymaganych w pkt. 3, 4, 5 i 12 przy pracy radiotelefonów w trybie analogowym, biorąc dodatkowo pod uwagę, że opis testu nr 11 jednoznacznie wskazuje na pracę radiotelefonów bazowych w trybie analogowym?

Pytanie nr 16

W punkcie 3.4 SIWZ Zarządzanie systemu – str. 92 zapisane jest wymaganie wyświetlania obrazów z następujących źródeł sygnału: 6xPC, aplikacje Widnowsowe, 1x rejestrator, TV. Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, aby kontroler sterujący pracą ekranu wielkoformatowego posiadał 4 wejścia sprzętowe DVI do przechwytywania sygnału z rejestratora BCS NVR-3208 oraz 3 sygnałów PC(DVI) ze stacji zarządzających (roboczych) a pozostałe 3 sygnały PC były przechwytywane programowo za pomocą oprogramowania typu VNC zainstalowanego na stacjach roboczych? Wtedy cztery sprzętowe wejścia DVI służyłyby do wyświetlania bardzo dynamicznych obrazów typu obrazy wideo (z kamer, z rejestratora itp.) a przechwytywanie programowe służyłoby do wyświetlania obrazów mniej dynamicznych. Jednocześnie obrazy przechwytywane programowo mogłyby być wyświetlane nie tylko na ekranie wielkoformatowym także na innych stanowiskach –stacjach roboczych.

Pytanie nr 17

W SIWZ nie jest opisana lokalizacja kontrolera sterującego ekranem wielkoformatowym. Czy Zamawiający przewidział dla kontrolera konkretną lokalizację, czy też dopuszcza jego umieszczenie w bezpośrednim sąsiedztwie ekranu np. w szafce rack 19” o wysokości 12U? Do wyceny kosztów okablowania niezbędne jest określenie odległości pomiędzy kontrolerem a monitorami LCD tworzącymi ekran wielkoformatowy oraz pomiędzy źródłami sygnału (6xPC, rejestrator, TV) a kontrolerem.

Pytanie nr 18

Zamawiający wymaga, aby każda z Dyspozytorskich Bram Komunikacyjnych IP (DBK IP) została wyposażona w przełączniki (96+48 portów KWP i 48+24 porty pozostałe obiekty). Czy pozostałe elementy wchodzące w skład DBK IP (serwery sterujące, serwery radiowe, serwery aplikacji, bramy voip SIP, rejestrator, karty sterujące konsolami etc.) mogą wykorzystywać do komunikacji porty powyższych przełączników, czy Zamawiający wymaga aby zostały dostarczone przełączniki niezależne (po 2 sztuki na jedną DBK IP w celu uniknięcia pojedynczego punktu awarii DBK IP)?

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
80 – 875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214817, (058) 3214945, (058) 3214946 fax (058) 3214810
e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl



ODPOWIEDZI:

Ad. 1

Ad. 2

Ad. 3

Zamawiający informuje że systemy typu DGT 3450 Millenium oraz MCX MATRA nie posiadają obecnie interfejsu CTI z obsługą protokołu CSTA lub TAPI.

Ad. 4

Zamawiający informuje:

a) TAK

b) TAK

Ad. 5

Zamawiający informuje że serwer poczty faksowej musi być zintegrowany z zewnętrznym serwerem e-mail: LOTUS Domino, Qmail, Roundcube.

Ad. 6

Tak dla konsol dyspozytorskich oraz w zakresie wymaganych funkcjonalności dla aparatów dyspozytorskich IP opisanych w SIWZ.

Ad. 7

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie

Ad. 8

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie

Ad. 9

Zamawiający informuje że takie funkcjonalności mogą być dostępne

Ad. 10

Zamawiający informuje że taka funkcjonalność może być dostępna

Ad. 11

Zamawiający informuje że taka funkcjonalność może być dostępna

Ad. 12

Zamawiający informuje że taka funkcjonalność może być dostępna

Ad. 13

Zamawiający ma na myśli dwa niezależne centralne serwery w lokalizacji głównej i zapasowej, każdy ze swoją macierzą dyskową.

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych

80 – 875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214817, (058) 3214945, (058) 3214946 fax (058) 3214810

e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl





Ad. 14

Ad 2.1) i 2.2) W KWP i KMP ukompletowanie sprzętu powinno być takie aby umożliwiło przeprowadzenie wszystkich punktów testu zawartych w załączniku nr 1.

Ad 2.3) Sprzęt sieciowy powinien pozwalać na poprawną prezentację funkcjonalności przewidzianych w testach

Ad 2.4) Ilość radiotelefonów powinna umożliwić wykonanie wszystkich punktów testu zawartych w załączniku nr 1 (w zakresie radiotelefonów)

Ad. 2.5) Tak

Ad. 15

Nie

Ad. 16

Zamawiający zakłada rozwiązanie w którym kontroler sterujący pracą ekranu wielkoformatowego posiadał będzie przynajmniej tyle wejść sprzętowych aby móc podłączyć wszystkie źródła sygnału zapisane w SIWZ.

Ad. 17

Kontroler powinien znajdować się w szafie rack 19 w serwerowni KWP. Odległość kontrolera od ściany wizyjnej, rejestratora, TV, 6xPC to ok. 60m

Ad. 18

Elementy wchodzące w skład DBK IP mogą wykorzystywać do komunikacji porty przełączników - 96 portów KWP i 48 porty w pozostałych obiektach.

**STARSZY SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku**

Ewa Samulak-Augustyn

Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania czytelnego pisma faxem na nr tel. 058 32 14 810.

Wyk. w 1 egz.: zamieszczono na stronie internetowej: www.pomorska.policja.gov.pl, przesłano email'em lub faksem do Wykonawców

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
80 – 875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214817, (058) 3214945, (058) 3214946 fax (058) 3214810
e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl

Projekt finansowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2007 – 2013.

KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI W GDAŃSKU

ul. Biskupia 23

80-875 Gdańsk

Tel. (058) 32 14 817

Fax. (058) 32 14 810

www.pomorska.policja.gov.pl

